
ATA DA 21ª/2021 REUNIÃO DO COLÉGIO DE PROCURADORES  

No dia 06 (seis) do mês de dezembro de 2021, precisamente às 09h00min, em 

ambiente virtual (https://meet.google.com/), o Procurador-Geral de Contas do 

Ministério Público de Contas do Estado do Pará, o Dr. Guilherme da Costa Sperry, 

deu início à vigésima primeira reunião do Colégio de Procuradores de Contas. 

Havendo o quórum necessário, deu-se início à sessão, estando presentes, além do 

PGC, os Procuradores de Contas Silaine Karine Vendramin, Felipe Rosa Cruz, 

Patrick Bezerra Mesquita, Stephenson Oliveira Victer, Deíla Barbosa Maia, Stanley 

Botti Fernandes e Danielle Fátima Pereira da Costa. O presidente do Colégio 

apresentou a ordem do dia: 1) Revisão do Plano Estratégico 2019-2024; 2) Proposta 

de enunciado ministerial de lavra das Procuradoras de Contas Deíla Barbosa Maia 

e Danielle Fátima Pereira da Costa; 3) Minuta de Resolução disciplinando o trabalho 

remoto (teletrabalho e semipresencial) no âmbito do MPC/PA. Apresentadas e 

discutidas as matérias:  

1) aprovaram-se, por unanimidade, as mudanças e adequações decorrentes da 

Revisão de 2021 no Plano Estratégico 2019-2024; 

2) aprovou-se, por unanimidade, a proposta de Enunciado Ministerial nº 06, da 

lavra das Procuradoras de Contas Deíla Barbosa Maia e Danielle Fátima 

Pereira da Costa, com o seguinte teor: “Nos processos que envolvam a 

transferência da gestão operacional de unidades de saúde para Organizações 

Sociais, mediante contrato de gestão, o Ministério Público de Contas do Estado 

do Pará - MPC/PA opinará pela configuração de ato ilegal e ilegítimo no caso 

de ausência de estudo detalhado que contemple: a) fundamentação da 

conclusão de que a transferência do gerenciamento para Organizações Sociais 

mostra-se a melhor opção; b) avaliação precisa dos custos do serviço e ganhos 

de eficiência esperados da OS; e c) planilha detalhada com a estimativa de 

custos da execução dos contratos de gestão”.  ; 

3) foram sugeridas mudanças na minuta de resolução que disciplina o trabalho 

remoto no âmbito do MPC/PA. Todas as sugestões serão consolidadas pelo 

gabinete do PGC e posteriormente a matéria retornará ao Colégio para a 
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continuidade das discussões. 

Nada mais havendo a deliberar, o presidente encerrou a reunião, do que eu, Felipe 

Rosa Cruz, secretário do colégio, lavrei a presente ata, que vai assinada 

eletronicamente por mim e os demais presentes.  

 

 

 

Assinado eletronicamente 

Guilherme da Costa Sperry 

Procurador-Geral de Contas 
Presidente do Colégio 

 

 

Assinado eletronicamente 

Silaine Karine Vendramin 

Procuradora de Contas 

 

 

Assinado eletronicamente 

Felipe Rosa Cruz 

Procurador de Contas 

 

Assinado eletronicamente 

Patrick Bezerra Mesquita 

Procurador de Contas 

 

 

Assinado eletronicamente 

Stephenson Oliveira Victer 

Procurador de Contas 

 

Assinado eletronicamente 

Deila Barbosa Maia 

Procuradora de Contas 

Assinado eletronicamente 

Stanley Botti Fernandes 

Procurador de Contas 

 

 

 

Assinado eletronicamente 

Danielle Fátima Pereira da Costa 

Procuradora de Contas 
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